



DIA DEL SAN CARLOS. El Cuartel San Carlos, sede de la 1a. Brigada de Infantería celebró ayer, con diversas actividades, el Día del Patrono San Carlos. Hubo eventos sociales y deportivos. Por la noche se eligió a la Novia de la Tropa.

Felicitan Agil Cobertura de Comicios en Guatemala

La veraz, ágil, completa y oportuna cobertura informativa por parte de EL DIARIO DE HOY en las elecciones presidenciales, de diputados y alcaldes llevadas a cabo la semana pasada en la vecina Guatemala, es objeto del elogio y reconocimiento de nuestros lectores, que distinguen a nuestro Diario como "la voz independiente e insobornable del periodismo centroamericano libre".

Destacan nuestros lectores el múltiple enfoque del evento, que no se limitó a la publicación de boletines oficiales, marcadamente inclinados hacia el Partido Demócrata Cristiano, sino también —y ésto es lo más importante— se registraron las opiniones de los partidos de oposición, representantes de entidades gremiales y gente del pueblo.

"Eso es informar con veracidad e imparcialidad", manifiesta el Sr. Ernesto A. Santos en nota remitida a nuestra Redacción, agregando que "los informadores de la prensa que solamente publican los boletines oficiales terminan por esclavizar a los lectores al pensamiento de los gobiernos. Esto, además de constituir un acto de deslealtad para con los lectores, es una manera de entregar servilmente la libertad de expresión en manos de regímenes con vocación dictatorial," dice el Sr. Santos.

Otras personas, además de felicitarnos, expresaron su adhesión a EL DIARIO DE HOY por la valentía con que está informando sobre el acontecer nacional, denunciando la corrupción y señalando las graves faltas que continúan haciendo que nuestro país se deslice en forma vertiginosa por la pendiente del deterioro económico y social.

Economía Pide a Asamblea Adelantar Hora Nacional

Adelantar la hora nacional en 60 minutos a partir de la fecha en que entre en vigor este decreto pide a la Asamblea Legislativa el Ministro de Economía en un proyecto de ley que presentó el viernes al Congreso, con iniciativa del Poder Ejecutivo.

Según se informó ayer en fuentes de la Asamblea, el mencionado proyecto de decreto tiene sólo un artículo, en el cual se pide ese cambio de hora.

En sus considerandos el decreto explica "en vista de que se ha incrementado la necesidad de producir la energía eléctrica por medio de combustible de petróleo", esto produce aumento en el pago de divisas y es necesario el aprovechamiento de la energía solar.

Al adelantar la hora en 60 minutos disminuirá el consumo de energía eléctrica y favorecerá al Gobierno y a

la libre empresa, en cuanto al ahorro de ese consumo. EL DIARIO DE HOY, mediante sus notas editoriales y opiniones de colaboradores y personas entrevistadas al respecto,

lanzó la idea de adelantar la hora nacional en 60 minutos, en la época de verano, como se hizo en el país hace algunos años.

Ahora esta idea es reco-

—Favor pase a la página 55.

Homenaje Post Mortem en Honor a Dr. Hugo Lindo

Placa póstuma de Honor al Mérito recibirá doña Carmen Fuentes de Lindo, esposa del doctor Hugo Lindo, en un homenaje post mortem que se llevará a cabo hoy en el Colegio San Francisco. En el centro educativo además será inaugurada una sala de maestros y tendrá lugar la

clausura de labores.

El homenaje de alumnos y docentes para el doctor Lindo es por considerar que fue uno de los poetas, filósofos y juristas que se distinguió en todos los campos a nivel nacional e internacional.

Por otra parte, en el mis-

—Favor pase a la página 56.

Pintores Expondrán en la Cámara de Comercio

Como parte del programa de celebración del 70º Aniversario de Fundación de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, la entidad presentará una muestra de la pintura nacional en la que estarán representados los mejores artistas del país.

La exposición será inaugurada en la sede de la Cámara, el jueves, a las 6:00 p.m., con el título "Imagen de la Pintura Salvadoreña en el Exterior".

Se informa a EL DIARIO DE HOY que esta exposición permanecerá abierta al público del 7 al 19 de noviembre, todos los días por la mañana, de las 9:00 a.m. a las 12:00 m. y, por la tar-

de, de las 3:00 a las 6:00 p.m.

Entre los expositores se encuentran los artistas Carlos Cañas, Fernando Llor, Julia Díaz, Mauricio Mejía, Negra Alvarez, Raymundo Otoniel, Roberto Huez, César Menéndez, Gilberto Cardoza, Licry Bizard, María S. Kahn, Raúl Elías Reyes, Roberto Gallicia, Rodolfo Molina, Titi Escalante y otros cuyas obras se han exhibido en otros países.

Al acto inaugural, que será seguido de un coctel, han sido invitados miembros de la Cámara, representantes diplomáticos, personalidades del sector intelectual y periodistas.

Campaña de Salvación del 5 al 9

Una campaña de "salvación y sanidad divina", dirigida por el pastor Miguel Carranza, se llevará a cabo en los predios de aparcamiento del Condominio Venecia, en Soyapango a partir de hoy hasta el 9 de noviembre.

Las congregaciones se celebrarán todos los días a las 6:30 de la tarde y estarán amenzadas por los

—Favor pase a la página 57.

El Zamorano Quiere más Alumnos Salvadoreños

"He venido a El Salvador porque mi interés es que hayan más estudiantes salvadoreños en la Escuela Agrícola Panamericana, más conocida como El Zamorano", dice el Dr. Simón Malo, Director de ese centro de estudios cuyo lema es "Aprender Haciendo".

Agrega el Dr. Malo que su interés es compensar el déficit de graduados salvadoreños de El Zamorano que no pudieron estudiar allí durante 14 años debido a los problemas que trajo el conflicto de 1969.

Señala que es lamentable que año con año se pierdan millares de becas en todo el mundo, especialmente las que otorga el Gobierno de la República Federal de Alemania cuya embajada en El Salvador ha reiterado su deseo de que éstas sean aprovechadas por salvadoreños que deseen estudiar en El Zamorano.

Asegura que también ha hablado con miembros de la AID, entidad que está dispuesta a ayudar a los estudiantes salvadoreños que quieren concurrir a la men-

cionada escuela.

MEJORES ESTUDIOS Y CUOTAS MAS ALTAS

Dice el Dr. Malo que la educación en El Zamorano ha mejorado y que la colegiatura ha subido a 5 mil dólares anuales; pero que, para 1986, se agregará un año a los estudios para obtener el título de Ingeniero Agrónomo. Hasta la fecha el título que otorgaba El Zamorano era sólo de

—Favor pase a la página 56.



Don Ricardo J. López, Ministro de Hacienda.



BECAS. El Dr. Simón Malo, director de la Escuela de Agronomía El Zamorano, gestiona becas para salvadoreños.

Consultan Sanciones a Huelguistas de Hacienda

Consultas a otros Organos del Estado para que juzguen si la huelga de los empleados del Ministerio de Hacienda es legal o ilegal, ha hecho el Sr. Ricardo J. López, Ministro de Hacienda.

Las consultas —según dijo el Ministro— han sido

dirigidas a la Corte Suprema de Justicia y a la Asamblea Legislativa, así como a la Corte de Cuentas, Fiscalía General, Ministerio de Trabajo y Ministerio de Justicia.

La carta enviada a la

—Favor pase a la página 56.

Entregarán Premio Mérito Cívico a Rubén H. Dimas

Hoy, en acto que se efectuará en el auditorio de CAESS, le será entregado el Premio Nacional "Al Mérito Cívico" al distinguido maestro Rubén H. Dimas.

La invitación al acto de hoy, que comenzará a las 5 de la tarde, la hacen el Instituto Sanmartiniano Salvadoreño, la Academia Salvadoreña de la Lengua, el

Ateneo de El Salvador, la Sociedad Bolivariana de El Salvador, la Academia Salvadoreña de la Historia, el Comité Pro Gerardo Barrios y el Instituto Mafserriano.

El profesor Dimas ha desempeñado, desde hace más de 60 años, el cargo de Director del Colegio

—Favor pase a la página 15.

Prolongan Servicio de Buses a Feria del Hogar

Para dar facilidades a los visitantes, Transporte Terrestre en coordinación con el Centro Técnico de Instrucción Policial prolongará el servicio de buses urbanos a la Feria del Hogar.

Dicho evento, el cual se desarrollará en las instalaciones de la Feria Interna-

cional, en la colonia San Benito, se inaugura hoy y concluirá el 20 de noviembre.

Las rutas urbanas que llegarán hasta la Feria son: Ruta No. 1, colonia Zacamil-colonia América; ruta No. 4, Ciudad Delgado-Ter-

—Favor pase a la página 56.



RECONOCIMIENTO. Grupo de minusválidos que participaron en las recientes competencias mundiales de habilidades de trabajos profesionales para minusválidos, realizadas en Colombia, fueron objeto de reconocimiento por parte de las autoridades del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos.